

प्रेस विज्ञप्ति

हिन्दुस्तान कॉलेज में दो दिवसीय वार्षिक खेल समारोह "स्पर्धा 2018" का रंगारंग उद्घाटन

द्रोणाचार्य पुरस्कार से सम्मानित प्रसिद्ध पूर्व भारतीय हॉकी कोच एवं निदेशक स्पोर्ट्स अथोरिटी ऑफ इंडिया डॉ० अजय कुमार बंसल ने किया शुभारम्भ

हर घर में एक बेटी का होना हो जैसे जरूरी उसी प्रकार हर घर में एक खिलाड़ी का होना भी आज की आवश्यकता है-डॉ० बंसल

शारदा ग्रुप ऑफ इन्स्टीट्यूशन्स के प्रतिष्ठित संस्थान हिन्दुस्तान कॉलेज ऑफ साइंस एण्ड टेक्नोलॉजी में दो दिवसीय वार्षिक खेल समारोह स्पर्धा 2018 का आयोजन संस्थान के खेल प्रांगण में हुआ, जिसके मुख्य अतिथि द्रोणाचार्य सम्मानित एवं पूर्व भारतीय हॉकी कोच एवं स्पोर्ट्स अथोरिटी ऑफ इंडिया के निदेशक डॉ० अजय कुमार बंसल तथा विशिष्ट अतिथि स्कूल गेम्स फेडरेशन ऑफ इंडिया के सहायक सचिव श्री कन्हैयालाल गुर्जर एवं आगरा जनपद हॉकी एसोशिएशन के महासचिव श्री संजय गौतम रहे।

संस्थान के निदेशक डॉ० राजीव कुमार उपाध्याय ने अपने स्वागत सम्बोधन में मुख्य अतिथि महोदय का स्वागत एवं आभार जताया तथा स्पर्धा 2018 के समारोह में उपस्थित समस्त छात्र-छात्राओं को उनके बेहतर शैक्षणिक परिणामों की सराहना करते हुए उन्हें बधाई एवं भविष्य में भी उत्कृष्ट प्रदर्शन करते रहने के लिए शुभकामनाएं दीं। हाल ही में ए०के०टी०यू० द्वारा आयोजित जोनल खेल स्पर्धाओं में हिन्दुस्तान कॉलेज के छात्र-छात्राओं द्वारा अनेक विधाओं में स्वर्ण, रजत एवं कांस्य पदक जीतकर संस्थान का नाम रोशन करने वाले विजेता खिलाड़ियों को भी बधाई देते हुए स्पर्धा 2018 में भी बेहतर प्रदर्शन करने के लिए प्रोत्साहित किया।

संस्थान के अधिशासी निदेशक श्री वी०के० शर्मा ने अपने सम्बोधन में बताया कि खेल इतिहास में संस्थान का गौरवशाली इतिहास रहा है तथा इस दो दिवसीय वार्षिक खेल समारोह में संस्थान के एवं अन्य संस्थानों के छात्र-छात्राएं बढ़-चढ़ कर हिस्सा लेते हैं और इस प्रतियोगिता से विजयी छात्र-छात्राएं प्रान्तीय एवं राष्ट्रीय स्पर्धाओं में भी सम्मिलित होते हैं साथ ही प्रतिभागी छात्र-छात्रा को बेहतर प्रदर्शन एवं दर्शक दीर्घा के छात्र-छात्राओं को भी खेल का आनंद लेने के लिए शुभकामनाएं दीं।

शारदा ग्रुप के कार्यकारी उपाध्यक्ष श्री प्रदीप महथा ने अपने संक्षिप्त सम्बोधन में शारीरिक तंदुरुस्ती को केन्द्रित करते हुए कहा कि स्वस्थ शरीर में ही स्वस्थ मस्तिष्क का विकास होता है। प्रतिस्पर्धा दूसरों से होती है और अनुस्पर्धा स्वयं में पूर्व से बेहतर करने की इच्छा होती है।

विशिष्ट अतिथि कन्हैयालाल गुर्जर ने छात्र-छात्राओं को भविष्य का नेता, अभिनेता एवं प्रशासनिक अधिकारी बताते हुए सभी कार्यों के सम्पादन हेतु स्वस्थ होना आवश्यक बताया जो केवल और केवल खेलने के लिए स्वयं को स्वस्थ बनाये रखने से ही संभव है।

मुख्य अतिथि डॉ० अजय कुमार बंसल ने अपने सम्बोधन में कहा कि खेल स्पर्धा कोई एक दिन का दिखावा नहीं है और यह रोजाना खिलाड़ी बने रहना जरूरी है भलेही व्यवसायिक खिलाड़ी न हो परन्तु चुस्ती और स्फूर्ति बनाये रखने के लिए तथा दिनचर्या को पूरे मनोयोग से जीने के लिए खिलाड़ी का मन प्रत्येक व्यक्ति में बसा होना चाहिए आज खेल में चकाचैंध तो है ही श्रेष्ठ जीवनशैली है। निश्चित रूप से जिस घर में एक खिलाड़ी होता है उस परिवार का प्रत्येक सदस्य खेल की मानसिकता रखता है और स्वयं स्वस्थ रहकर सामाजिक स्वस्थता की अलख जगाता है। उनका मानना था कि जैसे कि हर घर में एक बेटी का होना आवश्यक है उसी प्रकार हर घर में एक खिलाड़ी का होना विशेष मायने रखता है। अपने संक्षिप्त सम्बोधन के उपरान्त मुख्य स्पर्धा 2018 का विधिवत् शुभारम्भ किया।

उद्घाटन समारोह के उपरान्त शारीरिक शिक्षा निदेशक डॉ० राजेश कहरवार ने बताया कि स्पर्धा 2018 प्रतियोगिता में कुल 27 स्पर्धाओं में कालेज के छात्र-छात्राएं भाग लेंगे। जिसमें प्रथम दिन में

14 स्पर्धाओं के फाइनल होंगे तथा दूसरे दिन 24 फरवरी 2018 को 13 स्पर्धाओं का फाइनल होगा साथ ही उद्घाटन समारोह में आये मुख्य अतिथि एवं विशिष्ट अतिथियों सहित समस्त प्रत्यक्ष एवं अप्रत्यक्ष रूप से जुड़े छात्र-छात्राओं एवं शिक्षकों को धन्यवाद ज्ञापित किया तथा कार्यक्रम का सफल संचालन सिविल इंजीनियरिंग अन्तिम वर्ष के छात्र पलाश सिंह एवं कम्प्यूटर साइंस एवं इजीनियरिंग तृतीय वर्ष की छात्रा तूलिका गुप्ता ने किया।